11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2013 20:53:20

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.06.2013 08:53:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278946/answer/278952




Cxopee BCeTo - BCIIE[CTBHE BOCIAIUTEILHOI'0 YPOT€HUTAIBHOI0 IIpoliecca.Bo3MOXKHO - B CEeMEHHBIX
Iy3bIpbKaX, HO MOXKET ObITh U B APYTHX MOJIOBHEIX opraHax. CoaiTe criepmy Ha 6akmoces u MIIIITI.



